

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, 1996

БРОЈ 216

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ИСТОК ИЗБОРНИ ПРОГЛАС

СРПСКОМ НАРОДУ (И ЦРНОГОРСКОМ - ТО ЈЕ ЗА СРПСКЕ РАДИКАЛЕ
ЈЕДАН НАРОД И ЈЕДНА ВЕРА) ОПШТИНЕ ИСТОК

Општином Исток задње четири године (од јуна 1992) влада и управља једна неодговорна, корумпирана, властољубива до дрскости и неспособна група људи на челу са приватним бизнисменом Малишом Перовић. То је опште мишљење највећег броја грађана општине Исток. За четири године није била у стању да реши ниједно озбиљније питање у општини. Докопавши се власти коју ни по чему нису заслужили у први план су ставили своје личне интересе изнад друштвених. Појединци из те групе по општем мишљењу узимају мито од Шиптара, богатама и од појединих Срба и лично се богате на грбачи осиромашеног народа. Последице њиховог нерада и наопаког рада су катастрофалне за нашу сиромашну општину. Немилице троше друштвене паре на разне беспослице и лично уживање:

- председник је са својом камарилом само у овој години потрошио 120 000 динара на репрезентацију, ручкове и пијанке од Истока до Пећи, При-

штине и Београда,

- знатна средства прикупљена у поједине фондове (за путеве, за развој месних заједница) без увида и контроле надлежних органа, уместо за поправку путева и разне потребе месних заједница преусмерена су у друге некорисне сврхе: расипање на дневнице и бескорисна службена путовања, на бадове, на куповину компјутера за Социјалистичку партију и Дом културе и на разне друге беспотребне ствари.

Све више пада у очи да су данас и у нашој општини Срби знатно сиромашнији слој становништва у односу на Шиптаре па све теже подносе разне дажбине и намете које на плећа народа немилосрдно товаре и локална и државна власт. О свим тим стварима толико је до сада изречено тужних истина и констатација да је сувишно било шта више рећи, јер народ то сам осећа на својој грбачи. Стога можемо слободно рећи да је ово ненародна власт, која од њега узима све што може и колико год може, а не даје му ништа. Чиме се

може похвалити ова данашња власт у општини? Ничим! Шта је допринела бољем животу људи, српском народу и његовом опстанку на овим просторима? Ништа! Само празна обећања...гомиле лажи и ништа више ...

Стога ова власт мора да падне! Позивамо све грађане општине, све Србе, све поштене људе да не наседају више њиховим лажима и не гласају за њих, јер они воде рачуна само о себи и својим интересима и власт користе само да се митом, корупцијом и на друге непоштене начине материјално обогате. Поред тога, актуелни председник са једном групом људи уноси раздор међу Србима, главни је подстрекач врло прљаве кампање против једног броја поштених људи, а да не говоримо да уноси злу крв и дели људе на дошљаке и староседеоце, што је било веома изражено и у нашој општини. О последицама таквог његовог понашања да и не говоримо и оних који су га у томе следили. Уместо да окупи све здраве националне снаге и патриоте, све креативне снаге, поштене и

паметне људе повеже их и усмери на конструктивно решавање многих проблема и отвори перспективу живота Србима, он је управо ове четири године све супротно радио, ради личних интереса једне групе људи.

Критика упућена председнику СО - е истовремено значи и критику одборника из Социјалистичке патрије, јер су послушно следили његову линију одобравали све његове самовољне и необјективне поступке, захтеве и предлоге. Одборници из Српске 'радикалне странке као мањина у Скупштини, иако су се често пута оштро супростављали нису могли да спрече социјалистичку већину у доношењу неправилних и погрешних одлука у Скупштини.

Ниједна општинска комисија није радила, никада одборници нису питали базу шта мисли, органе месне заједнице нико ни зашта није питао (паре намењене њиховим потребама ко зна где су трошене).

За четири године нико никоме није одговарао. Власт је била потпуно ван контроле народа (оних који су је бирали) председник је попут неког малог диктатора био Бог за све и све је сам решавао уз саглашавање неколико "климоглаваца", његових послушника.

Пред ове изборе, у граду су успели да закрпе како тако неколико рупа да се народу замажу очи да се ипак нешто радило.

Кривица се баца на републичку власт, а они у имете власти управљају општином и тој власти служе: за народ имају једну причу, а кад оду у Београд у поједина мини-

старства и институције власти причају другу причу са циљем да се додворе ЈУЛОВЦИМА, да стекну који поен за себе у даљој борби за вишу степену у власти.

Народ већ увелико прозира њихову игру и више им неће помоћи никакве лажи, сплетке и ситна лукавства и интриге њих и њихових полтрона и полтрончића, којих најалост има у свим нашим селима.

II

Имајући све на уму што је предходно речено српски радикали у општини Исток сматрајући да постојећу власт у општини треба народ 3. новембра на изборима збацити и изабрати нову у коју би ушли поштени и паметни људи без обзира којој Партији или странки припадали. Ми као патриотска странка која жели добро свом нараду пружамо руку сарадње свим поштеним и паметним људима у општини, без обзира којој странки припадају (и у Социјалистичкој партији има доста поштених, паметних и образованих људи, који су управо због тих својих особина потиснути, запостављени и чак шиканирани од стране карријеристичке олоши из сопствених редова). Нас не оптерећује страначка мржња и нетрпељивост, јер знамо да и у другим странкама има поштених и паметних људи, патриотски опредељених, који не продају "веру за вечеру".

Нас Срба је толико мало у општини и Космету у односу на Шиптаре да је трагедија за нашу даљу судбину и опстанак на овим просторима ако се страначки свађамо, ако на-

јумнји и најпоштенији људи не окупе и заједно са ово мало народа, што нам је остало не одупремо на паметан начин намерама Ругове, Демађија, и других шиптарских сециониста да нас протерају са вековних огњишта. Стога смо зато да се удружимо на широј патриотској основи, одбацујући ужестраначке интересе, јер су за нас на Космету (мислимо на српски народ) погубни.

Досадашња локална, а и државна власт нису положили испит, кад је у питању трајније решавање прилика и проблема с којима се суочава српски народ данас на Космету.

Српска радикална странка је у виду Изборног прогласа изнела свој Програм решавања косметског питања као неотуђивог дела српске државе. Тај Програм јесте амбициозан и некима можда изгледа тешко остварив. То јесте тако, ако би га остваривали социјалисти, ови који су тренутно на власти и који су способније и веће патриоте од себе потиснули у запаћак. Али, ако га једна поштенија власт на паметан и поступаан начин мирним, ефикасним упорним и законским средствима буде почела остваривати уз подршку и контролу народа (наравно српског), тај Програм, наравно допуњаван и обогаћиван ће се успешно и остварити на добробит српског народа и овде и у целини.

Уколико нама радикалима српски народ у општини Исток укаже поверење и омогући нам да формирамо власт са свим способним, а пре свега поштеним људима без обзира на страначку припадност, а таквих има доста (на списку су и

нашем актуелне власти и бије их глас да су опозицију, пре свега локалној власти) и народ их кандидује на изборним листама групе грађана или других странака, КУНЕМО СЕ И ПРЕД БОГОМ И ПРЕД НАРОДОМ да ћемо поштено управљати општином и да ћемо служити интересима народа, да ћемо увести знатно више реда и одговорности у вршењу власти, да ћемо стално ићи међу људе и питати их за мишљење и уз њихову помоћ и обострано поверење решавати и лакше и теже њихове проблеме.

После годину дана прекомесних заједница и зборовна грађана, независно од страначке припадности поднећемо извештај и то реално о свом раду, резултатима, али и грешкама и пропустима и уколико не будемо оправдали поверење, поднети колективне оставке и расписати нове изборе.

Једино се на тај начин власт може учинити одговорном пред народом и зависном од народа, а не као што је до сада било да народ зависи од добре воље појединаца у власти, да не кажемо од интервенција, мита, корупције и слично.

III

На крају у неколико тачака износимо конкретна питања која ћемо, уколико дођемо на власт, програмски решавати:

1. У свакој Месној заједници формираћемо савете грађана и преко њих сазнати све проблеме појединаца и породица. На основу тога сачињемо у року од 60 дана по доласку на власт Програм рада и решавање тих проблема са роковима и задуженим људима за решавање тих питања.

Програм ће бити достављен на јавну дискусију и разматрање свим грађанима општине. После његовог усвајања свако ће бити дужан да спроводи његове закључке и одлуке.

2. Пре сваке седнице СО-е Исток одборници ће морати да изнесу мишљење грађана о сваком питању које се на Скупштини буде претресало. Без тога неће моћи да учествује у одлучивању.

3. Преиспитаћемо све издате грађевинске дозволе на територији општине и саопштити у виду информације све аномалије, неправилности и сумње у корупцију и мито, па и мере које ћемо предузети да нормализијемо стање у тој области. (Подигнути су многи приватни објекти и ничу сваког дана, а отворено се сумња да неко узима мито, па општина губи велика средства, због неадекватног плаћања (веоманиских) комуналних обавеза и такси - то се односи на градњу припадника шиптарске националне мањине). На тај начин попунићемо општинску касу и

новац усмерити на решавање народних потреба, а не на стицање личне користи.

4. Енергично ћемо стати на пут купопродаји станова, плацева, кућа, имања на релацији: Срби - Шиптари. Преиспитаћемо и обелоданити све досадашње шпекулације и малверзације између појединих Срба (који су припремни за одлазак са Космета) и Шиптара и где год будемо могли, а моћи ћемо, као локална власт поништити ту за националне интересе нечасну трговину, коју им је додуше омогућавала и омогућава постојећа власт.

5. Интезивно ћемо и одлучно захтевати подршку републичких власти да станемо на пут даљем исељавању Срба због незапослености и нерешавања других проблема и предузимати на општинском нивоу све мере и кораке да се удовољи захтевима Срба у решавању њихових и појединачних колективних проблема (у смислу тачке 1. ових наших програмских задатака).

С обзиром да је начелно све речено у тачкама 1. и 2. то нећемо моћи да обухватимо све конкретне проблеме и питања грађана у вези са поправком путева, снабдевање водом, бољом електричном енергијом и другим важним питањима, то

ЈОШ ЈЕДНОМ ЧВРСТО ДАЈЕМО СВОЈУ ЉУДСКУ И ПАТРИОТСКУ РЕЧ ДА ЋЕ НАМ У ПРВОМ РЕДУ БИТИ ИНТЕРЕСИ НАШИХ ГРАЂАНА, А НЕ ЛИЧНИ И ДА ЋЕМО ОДГОВОРНО И ЧАСНО ЗАЈЕДНО СА НАРОДОМ УПРАВАЉАТИ ОПШТИНОМ.



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

КОСОВО И МЕТОХИЈА

ВЕЛИКА СРБИЈА